
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины в изоляторе временного содержания

18 мая 2015 года в изолятор временного содержания, расположенный в поселке Переяславка, был доставлен 42-летний мужчина, обвиняемый в совершении разбоя. Рано утром 20 мая 2015 года сотрудники изолятора обнаружили мужчину повешенным в камере.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность). В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/928666>